
                                             
 
 
 

 
 

  TERMS AND CONDITIONS 
 

• Payment and Fees Terms  Cash or approved local check.  We have a 15% 
(oops! 20%) BUYER’S PREMIUM that is added to the HAMMER PRICE.  There 
is a 5% discount for buyers paying in cash or approved check (there, it’s back to 
15%).  We also have an ATM available ($1 flat charge). 9% Sales Tax unless 
you have a copy of your resale license on file. 

• Please Pay in Full (OR 10% WITH APPROVAL) BEFORE YOU LEAVE  or 
with approval return on Friday between 12:00-5:00.   

• Claiming Your Merchandise  Please provide your own boxes.  You MUST 
have an A & A Auction employee assist you with your purchases at ALL  times. 

• After This Auction Pick up  Hours Are  
Friday    12:00 noon – 5:00 pm 
Saturday     12:00 noon – 2:00 pm (CALL OR ASK FIRST!) 
Monday    12:00 noon – 5:00 pm 
A & A Auction  is NOT RESPONSIBLE FOR ITEMS LEFT AFTER  the following 

Tuesday after an auction.  Due to space constraints a 
STORAGE FEE of $5.00 per item per day will be assessed. 

• “AS IS WHERE IS”  All sales are made “As Is Where Is”.  It is the buyer’s 
responsibility to inspect auction items during the time of preview.  All Jewelry  is 
guaranteed to be as described at time of auction and must be returned within 5 
days of the auction if we have made an error.  IF we guarantee an appliance or  

• - electronic items (TVs, etc.) to work and it sells for $50 or more,  notification 
must be given to A & A Auction within 48 hours  after day of auction and returned 
to A & A Auction within five  days after day of auction. These are good reasons to 
pick up in a timely manner. 

• Silent Auctions are closed at lot 75 (tent) & after  inserts (Main) . Final written 
bids must be submitted by this time (there will be a short break from the main 
auction).  Results will be available approximately 90 minutes after close of Silent 
Auction. Please do not ask to check out during this time if you have bid . 

• Sealed Bids  If a bidder is unable to attend the auction, the bidder may leave a 
sealed bid for desired items and the auctioneer will bid for you. 

• Telephone Bids  should a bidder desire to participate in bidding on an item up for 
auction but cannot attend: the bidder should submit a request to be telephoned at 
the time the item is presented for auction.  Please make all requests to be 
telephoned before 2:00 and plan to open all phone bids for a minimum of $50.00 
otherwise leave a “sealed bid”.   

• Delivery Service  Bryan Hove, whom does all of A&A Auction’s transporting of 
merchandise is available for your delivery needs.  Bryan’s equipment includes a 
small pickup, delivery van and car ramp.  Bryan is exceptionally nice, an 
experienced furniture mover and his rates are reasonable!! Bryan can be 
contacted at (831) 761-0716. 

•  Thanks for Being a Part of our Auction! – We hope to see you again soon! 
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Lot Num Qty. Description Lot Num Qty. Description

      1     1 COMMON TERMS (Xx$) = X Times the Money,                                                                                                                                   
(HBC) = High Bidder's Choice, T/ = Tray Lot,                                                                                                                                       
RR: = Rolling Rack                                                                                                                                                                              

      2     1 Lovely Vintage Wrought Iron & Pottery Tile Side                                                                                                                                  
Table - California Poppy Design?                                                                                                                                                         

      3     1 Vintage Round Oak 3 Leg Side Table with Tile                                                                                                                                     
Top                                                                                                                                                                                                                                                             

      4     1 T/ Four (4) Assorted Poodle Figurines                                                                                                                                                  
      5     1 T/ Venetian Glass Swan Candle Stick                                                                                                                                                  
      6     1 T/ Five (5) Colored Crystal Stems.                                                                                                                                                       
      7     1 Vintage Octagon Side Table with Tile Top                                                                                                                                            
      8     1 T/ Nice Assorted Costume Jewelry, Cuff Links                                                                                                                                     

and Silver                                                                                                                                                                                            
      8A     1 Gold Filled Cameo Pin of Three Graces, 18th                                                                                                                                      

Century Snuff Box, Lucerne Pocket Watch &                                                                                                                                       
Hamilton 25 Electra Windup Watch                                                                                                                                                     

      9     1 T/ Jewlery box loaded with asst. Costume                                                                                                                                            
Jewelry & Vintage Beaded Purse                                                                                                                                                         

     10     1 Deco Opalescent Glass Perfume Atomizer                                                                                                                                           
(France)                                                                                                                                                                                              

     11     1 Red Tasco Telescope & accessories                                                                                                                                                    
     11A     1 Old Eastman Kodak Camera w/Unicum Shutter                                                                                                                                   
     11B     1 T/ Rolleicord Box Camera, Keystone Capri 8mm                                                                                                                                 

Movie Camera & DeJur Camera                                                                                                                                                          
     12     1 "Kitty Walk" Dog or Cat Stroller                                                                                                                                                            
     13     1 Weller "Louwelsa" 13in. Hand Painted Wild                                                                                                                                         

Roses Vase, Signed "M. Zeltmann" (inspect rim)                                                                                                                                 
     14     1 Moorcraft Pottery Clematis 5" Vase                                                                                                                                                     
     15     1 Signed Original Oil on Canvas of River &                                                                                                                                             

Mountain "Scott" (inspect)                                                                                                                                                                    
     16     1 Signed Original Oil on Canvas of Trees &                                                                                                                                            

Stream "Scott"                                                                                                                                                                                     
     17     1 T/ 6 1/2" Tall Waterford Crystal Biscuit Jar                                                                                                                                          

w/Lid                                                                                                                                                                                                                                                           
     18     1 T/ 11" Tall Cut Glass Pitcher                                                                                                                                                                
     18A     1 Beautiful Bronze Parrot 54 1/2" Tall (Hollow)                                                                                                                                        
     19     1 American Brilliant Cut Glass Milk Pitcher                                                                                                                                             
     19A     1 Ladder Back Rocker Circa 1860                                                                                                                                                           
     20     1 Victorian Eastlake Marble Top Dresser with                                                                                                                                         

Mirror                                                                                                                                                                                                                                                          
     21     1 T/ Vintage Signed Sterling Rose Brooch by                                                                                                                                          

Fratelli Peruzzi w/ Yellow Stone (possibly                                                                                                                                            
citrine?)                                                                                                                                                                                                                                                       

     22     1 Lot of Eight (8) Assorted Old Jerusalem Silver                                                                                                                                     
Jewelry Pieces                                                                                                                                                                                     

     23     1 T/ Signed Vintage "Weiss Alpacca"? Silver Plate                                                                                                                                 
Brooch or Hair Pin (3 1/8" x 4 3/4")                                                                                                                                                      

     24     2 (2x$) Pr/ Vintage Duncan Phyfe Style Tiered &                                                                                                                                    

Footed Bookshelves (50"x22" ea) - Inspect Foot                        
on One                                                                                     

     25     1 T/ Lovely 14k White Gold & 0.50ctw. Diamond                          
Bracelet - (8.3g total weight)                                                     

     26     1 Sapphire & Diamond Set Necklace - 80                                     
Oval-faceted Sapphires, 76.03ctw. & 6.32ctw.                           
Diamonds (.01-.013 ct. ea.) set in 14kwg - 59.0                        
grams total weight (16" length, articulated).                               
Comes with an AGL Appraisal of $22,000.00                            

     27     1 1.50ct. Sapphire and .50ct. Diamond Ring                                
(H-Color, VS-2 Clarity) set in 14kwg - 3.9g item                        
weight (Size 7)                                                                          

     28     2 (2x$) Pr/ Lovely Dark Stain Ornate Parlor                                 
Tables                                                                                      

     29     1 Deco Dancer Bronze Restrike (11 1/2" tall)                                
     30     1 T/ 3 Signed Hand Painted Portraits on Ivory                              

Medallion French Brushes ca.1890s                                          
     31     1 Italian Gold Metal Cherub Lamp                                                
     32     1 Beautiful Hand Made Wool Rug - 8'4" x 11'10"                          
     33     1 Beautiful King Size Carved Wheat 4 Poster Bed                        

Frame with Rails                                                                       
     34     1 T/ Signed Strini Red Artglass Fan Vase (7                                

1/2"x10 1/2")                                                                             
     35     1 Signed Strini "Aquarium" Artglass Bowl (10"x6")                        
     36     1 T/ Signed Strini Gold Feather Artglass Vase (11                       

1/2")                                                                                         
     37     1 Four (4) Piece Dark Stain Bedroom Set -                                  

Dresser, Mirror & Pair of Nightstands                                        
     38     4 T/ (4x$) Signed Strini Blue & Gold Artglass                               

Stems (6")                                                                                
     39     4 T/ (4x$) Four (4) Signed Amber Artglass Stems                        

(7")                                                                                           
     40     4 T/ (4x$) Signed Strini Taller Amber Artglass                              

Stems (9 1/2")                                                                          
     41     1 Modern Mission Style Dining Table w/Two (2)                           

Leaves                                                                                      
     42     1 Nice English Balance Scale "Williams & Sons"                          

Circa 1840 w/Weights                                                               
     43     1 Nice Gold Scale in Wood Case                                                 
     44     1 Bertoia "Bird" Chair - white coated, inspect                               

brackets (patterned after 1952 chair by Harry                            
Bertoia)                                                                                    

     44A     1 Vintage Orange Openwork Pottery Lamp                                  
w/Internal Light (Works)                                                            

     45     1 Victorian Marble top Dresser with Shell Handles                       
     46     1 Diamond Solitaire Ring - One Diamond, 2.35ct.,                       

SI-3 Clarity, I-Color, set in 14kwg. Ring comes                         
with an AIG Appraisal of $38,000.00 and                                  
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EGL-USA Certificate for the Diamond itself.                                                                                                                                         
(Size 6 1/2)                                                                                                                                                                                          

     47     1 Lovely Small Victorian Settee - Nice Carved                                                                                                                                        
Wood Frame                                                                                                                                                                                       

     48     1 Ladies 14KWG Diamond Ring - A lovely 2.6CT                                                                                                                                   
(Approx.) Fancy Lt Brown Center Diamond                                                                                                                                          
Features a Radiant Shaped Cut and is                                                                                                                                                 
Surrounded by 218 Diamonds (Approx. 0.8CT                                                                                                                                     
TW)in Approx. 4gms of 14KWG. This beautiful                                                                                                                                    
ring is size 7. Comes with AIG Appraisal ERV of                                                                                                                                  
$30,350.00.                                                                                                                                                                                         

     49     1 Ladies 14KWG Tanzanite & Diamond Ring- 253                                                                                                                                  
Diamonds (Approx. 1.5CT) Surround the Approx.                                                                                                                                
6.4CT Triangle Shaped Tanzanite Stone in                                                                                                                                          
Approx. 10.5gm White Gold. Ring Size - 7.                                                                                                                                          
Comes with an AIG Appraisal Value of                                                                                                                                                
$22,400.00.                                                                                                                                                                                         

     50     1 Vintage Cowboy Themed Bedroom Set - Twin                                                                                                                                     
Bed & Dresser                                                                                                                                                                                     

     51     1 Very Nice Pair of Leather "Laredo" Cowboy                                                                                                                                          
Boots #8955 - Like New - Size 11 1/2D                                                                                                                                                

     52     1 Native Primitive? Stone with wood in hole                                                                                                                                            
     53     1 Nice 8 Pc Teak Adirondack Style Patio Set -                                                                                                                                        

Table, 6 Matching Fold Up Chairs & Patio                                                                                                                                            
Umbrella - All Newly Refinished                                                                                                                                                           

     54     2 (2x$) Pr Teak Adirondack Style Chaise Lounge                                                                                                                                    
Chairs - Newly Refinished                                                                                                                                                                    

     55     1 T/ Three (3) Large Royal Doulton Toby Mugs                                                                                                                                       
     56     1 T/ Royal Doulton Figurine "Town Crier" - Inspect                                                                                                                                  
     57     1 RR: New Saeco Royal Professional Coffee Bar                                                                                                                                    

with Two (2) Boxes of Cups & Saucers                                                                                                                                                
(Espresso & Coffee)                                                                                                                                                                            

     58     1 RR: New Showtime Pro Professional Rotisserie                                                                                                                                   
& BBQ Model 6000                                                                                                                                                                              

     58A     1 RR/ Pair JBL HLS615 Speakers                                                                                                                                                           
     58B     2 RR/ (2x$) Two (2) Cast Iron Decorative Panels                                                                                                                                    
     59     1 American Brilliant Cut Glass Whiskey Jug                                                                                                                                           
     60     1 T/ 19th Century Gillander Glass Classic Pattern                                                                                                                                  

Pitcher, 19th Century Ruby Flash Rose Bowl &                                                                                                                                    
Cut Glass Wine Claret.                                                                                                                                                                        

     61     1 Antique Carved Victorian Sofa w/ Horse & Rider                                                                                                                                  
(Spaniard) Motif - Blue/Green Upholstery                                                                                                                                             

     61A     1 Antique Carved Victorian Highback Arm Chair &                                                                                                                                  
Ottoman w/Horse & Rider (Spaniard) Motif -                                                                                                                                        
Blue/Green Upholstery                                                                                                                                                                         

     61B     1 Antique Carved Victorian Chair w/Horse & Rider                                                                                                                                  
(Spaniard) Motif - Yellow Upholstery                                                                                                                                                    

     62     1 T/ Signed "Felt" Artglass Iridescent Bowl                                                                                                                                              
(17"x17"x6")                                                                                                                                                                                         

     63     1 Signed Strini Green Art Glass Vase (14")                                                                                                                                             
     64     1 Pretty Blue & White Shannon Cameo Glass                                                                                                                                         

Vase (13")                                                                                
     65     1 Biediemier Mid-1800s Euorpean Circassian                              

Walnut Desk - Leather Top Has Been Replaced                        
     65A     1 "Senators" by Pietro Antonio de Pietri                                       

(1663-1716) Signed Original Pen & Ink Wash                           
On Grey Paper. Measures 11"x8". Appraised in                         
2007 for $3,500.00                                                                   

     66     1 Shiraz 9.8ft x 5.4ft Hand Knotted Iranian Wool                          
Rug                                                                                          

     67     1 Stoneware Crock with Cobalt Image of a Bird &                        
E.A. Buck on Bottom                                                                

     68     1 Wash Basin & Pitcher                                                               
     68A     2 (2x$) Pr/ Nice Carved Victorian Side Chairs                              
     69     1 Hand Painted Bavarian China Tea Set -                                    

Pinecones                                                                                 
     70     1 Vanity Dresser with Brown Stone Top & Mirror -                        

Inspect                                                                                     
     71     1 Tanzanite & Diamond Ring - One Tanzanite,                             

2.65ct. + 48 Diamonds, .55ctw. set in 14kwg,                           
comes with an AIG Appraisal of $12,200.00 -                            
13.2g total weight (Size 7)                                                         

     72     1 1.00ct. Cognac Diamond Men's Ring, SI-1                                
Clarity + .20ctw. Side Diamonds set in 14kyg -                          
8.8g item weight (Size 7 1/2)                                                     

     73     1 Tahitian Cultured Pearl Necklace - 37 Black                              
Tahitian Cultured Pearls, 10mm-14mm in size                          
w/14kwg 10mm Clasp. Necklace is a 17 1/2 in.                         
Princess Length. Comes with an AIG Appraisal                         
Value of $13,800.00.                                                                 

     74     1 Empire Mahogany Display Case with Curved                            
Glass Corners                                                                          

     74A     1 Copper Horse w/ Iron Head Weathervane                                 
     74B     1 Neat Davy Crockett Weathervane Circa 1930s                          
     75     1 Galle Signed Modern Cameo Glass Vase (6                             

1/2")                                                                                         
     76     1 Tall Grecian Style Bronze (23 inches) with "A.                           

Moreau" Re-strike                                                                     
     76A     1 T/ English Porcelain Chocolate Pot & Antique                           

Italian Guilt Brass Round Frame                                               
     77     1 Beautifully Framed Salvador Dali "Wailing Wall"                       

Reproduction Art Numbered 182/500 with                                 
Certificate of Authenticity (Art 21"x30")                                      

     78     1 Vincent van Gogh Reproduction Art of Boats                            
(Art 16" x 20")                                                                           

     79     1 Nicely Framed Salvador Dali "Surrealist Boquet                        
of Flowers" Reproduction Art Numbered 58/500                        
with Certificate of Authenticity (Art 21"x30")                               

     80     1 Framed Salvador Dali "Kingdom of Gala"                                  
Reproduction Art Print with Certificate of                                   
Authenticity (Art 19"x30")                                                          

     81     1 Original Oil on Canvas by "Sharon Silveira" (15"                       
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x 30")                                                                                                                                                                                                                                                          
     82     1 Signed Original Oil of Flowers by Listed Artist                                                                                                                                      

"Segunda Huertas" (12" x 16")                                                                                                                                                             
     83     1 Vintage Japanese Cabinet with Sliding Doors -                                                                                                                                    

Large Doors Missing - (31"x37")                                                                                                                                                           
     83A     1 Turn of the Century Double Stacking Tansu                                                                                                                                         

Cabinet w/Dark Stain - Inspect (60"x68")                                                                                                                                              
     84     1 T/ Three (3) Pieces of Mid-1800s Pewter Stein,                                                                                                                                    

Pot & Tea Caddy                                                                                                                                                                                 
     85     1 T/ 15 Asst. Antique Elixer & Quack Medicine                                                                                                                                        

Bottles - some with boxes                                                                                                                                                                    
     86     1 Turn of the Century Double Stacking Tansu                                                                                                                                         

Cabinet w/Blonde Wood - Inspect (60"x68")                                                                                                                                         
     86A     1 Japanese Celadon Turn of the Century Lamp                                                                                                                                      

w/Custom Brass Lamp Parts & Shade                                                                                                                                                 
     87     1 Turn of the Century Long Tansu Cabinet (Top                                                                                                                                      

Section Only) - Inspect (71"x34")                                                                                                                                                         
     87A     1 T/ Sterling Shreve & Co Spade Commemorating                                                                                                                                  

the Pan Pacific Expo, Ladies Pendant Watch,                                                                                                                                      
Chinese Silver Brooch, Asst. Crystals, Stones,                                                                                                                                    
Jade Confucius, Costume Jewelry                                                                                                                                                       

     88     1 Modernist Art Glass Millefioro Red Ewer (15")                                                                                                                                      
     89     1 T/ Loaded with High Quality Brass Service                                                                                                                                           

Dishes "Dirlyte"                                                                                                                                                                                    
     90     1 Wrought Iron Fire Screen & Pair of Andirons                                                                                                                                       
     91     1 Beautiful Ring w/Large Citrine & Diamonds Set                                                                                                                                    

in 14k White Gold (11.8g total weight) Size 8                                                                                                                                       
     92     1 Nice Platinum Necklace w/9 Diamonds (2.4g                                                                                                                                       

total weight)                                                                                                                                                                                         
     93     1 Lovely Set of Tanzanite Dangle Earrings &                                                                                                                                          

Matching Necklace - All in 14k White Gold                                                                                                                                           
     94     1 Old English Mahogany Dresser/Secretary -                                                                                                                                          

Inspect                                                                                                                                                                                                
     94A     1 German Strike & Wind Wall Clock Circa 1890s                                                                                                                                    

(Works) - Finial & Small Section of Moulding                                                                                                                                       
Missing                                                                                                                                                                                                

     95     1 Mahogany Dresser with Mirror - Inspect                                                                                                                                               
     96     1 Yellow Sapphire & Diamond Ring - One Yellow                                                                                                                                    

Sapphire, 10.55ct. & 54 Diamonds, 1.54ctw. set                                                                                                                                  
in 14kyg. Comes with a GLA Appraisal of                                                                                                                                            
$29,098.00 (Size 7 1/4)                                                                                                                                                                       

     97     1 5.00ct. Topaz & .20ct. Diamonds 14kyg Ring -                                                                                                                                     
5.7g item weight (Size 7)                                                                                                                                                                     

     98     1 Vintage Custom Carved Pine Coffee or low side                                                                                                                                  
Table with Tile top                                                                                                                                                                               

     99     1 Antique Carved low round Table with Iron                                                                                                                                            
Bracing (23" x 12")                                                                                                                                                                               

     99A     1 Nice Antique English Brass Samovar w/ Paw                                                                                                                                       
Feet Circa 1860                                                                                                                                                                                   

     99B     1 Large Antique Copper Spittoon "Belle Star Hotel                                                                                                                                  
& Baths"                                                                                                                                                                                              

    100   100 Time to close the OUTSIDE SILENT AUCTION,                       
then the MAIN FRONT BUILDING SILENT                                
AUCTION & finally the New "Premium" SILENT                        
AUCTION in back of the Live Auction. (This will                        
all take about 20 min.)                                                              

    101     1 Khom 5ft x 7ft Hand Knotted Iranian Wool Rug.                        
    101A     1 T/ Victorian Art Glass Ruffled Vase, 2 Mini                                

Victorian Vases, 2 Antique Cologne Bottles                               
    102     1 Large Ornate Metal Framed Mirror - Shabby                             

Chic Painted Ivory (3'10"x2'4")                                                  
    103     1 T/ Large Tub Loaded with Assorted Costume                            

Jewelry                                                                                     
    103A     1 Fisher & Paykel 2 Drawer Custom-Fit                                       

Dishwasher Unit - NEW w/Instructions (Custom                        
Order Door Fronts to Match your Cabinets)                               

    104     1 2 Smaller Tubs Loaded with asst. Costume                              
Jewelry                                                                                     

    105     1 Little Giant Ladder - Type 1A, M17 - Like New                          
    105A     1 German Porcelain Lamp w/Nice Brass Lamp                            

Parts                                                                                        
    106     1 Appliance Dolly - Inspect                                                          
    107     1 T/ Victorian Hanging Brass Light (converted to                          

electric) with Green Glass Shade & Lots of                               
Crystals (inspect)                                                                      

    108     1 Old Pottery Vase of Apple Trees - Inspect                                 
    109     1 T/ Stangl Pottery Dishes - Mostly "Blue Daisy"                          
    109A     1 Salesman's Record Player w/ Projector "Vapor                         

Generators" Circa 1940s                                                           
    110     2 (2x$) Yellow Victorian Carved Sofa & Arm Chair                       

(inspect)                                                                                   
    111     1 Old Color Etching of "A Tailor in a High Wind"                          
    112     1 Vintage Cottage Print by "R. Atkinson Fox"                               
    113     1 Old Print "Yard Long" Meadow - signed in the                           

print                                                                                          
    114     2 (2x$) Pair Modern Designer Glass Coffee and                           

Side Tables                                                                              
    115     1 Tiffany & Co. Sterling Pickle Fork - 5 3/4" long -                        

17.5 grams                                                                               
    116     1 T/ Pair of Sterling Handle Art Nouveau Button                           

Hook & File                                                                               
    117     1 3 Sterling Brushes & Sterling Mirror                                          
    118     4 (4x$) Four-piece Rattan Set - 3 armchairs & 1                          

side chair                                                                                  
    118A     1 T/ Sterling Overlay Black Glass Pen Tray, Set                          

of 8 Sterling Coasters & Sterling Overlay Nut                            
Dish                                                                                          

    118B     1 T/ Three (3) Piece Sterling Baby Set (Etruscan                         
Pattern) - Spoon & Fork 46 grams                                            

    119     1 Low Round Table with Marble Stone Top                                  
(18"x38")                                                                                   

    119A     1 Lovely 14k White Gold Ring w/Approx 0.15                               
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Carat Diamond - Size 5 1/2                                                                                                                                                                  
    120     1 Pr/ 14k Yellow Gold & Onyx Earrings                                                                                                                                                   
    121     1 Pr/ 14k Yellow Gold and Peridot Long Dangle                                                                                                                                      

Earrings                                                                                                                                                                                              
    122     1 Tempus Fugit Grandfather Clock                                                                                                                                                         
    123     1 Cherry Color Modern TV Cabinet by Harden                                                                                                                                        
    124     1 Pr/ 14k Yellow Gold & Amethyst Dangle                                                                                                                                              

Earrings (2g total weight)                                                                                                                                                                     
    125     1 Ring with Approx. 5 carat Amethyst & Accent                                                                                                                                      

Diamonds Set in 10k White Gold (Size 7 1/4)                                                                                                                                      
    126     1 Pretty Pendant with Approx. 5ct. Amethyst Set                                                                                                                                    

in 10k White Gold                                                                                                                                                                                
    127     1 Modern Quilting or Sewing Table on Wheels -                                                                                                                                      

Gateleg Style                                                                                                                                                                                       
    128     1 Royal Bayreuth Bavarian Antique Pastural                                                                                                                                           

Charger Plate - Sheep in Field                                                                                                                                                             
    129     1 T/ Pair of Antique Dresden Plates with Couples                                                                                                                                   

& Cobalt Border (inspect)                                                                                                                                                                     
    130     1 Victorian Style Coffee Table w/Carved Base &                                                                                                                                     

Burl Veneer Top                                                                                                                                                                                  
    130A     1 Deco Camel Back Mirror (44"x26")                                                                                                                                                       
    131     1 T/ 7 Asst. Colored Depression Glass                                                                                                                                                   

Candlesticks & 3-face Sherbet                                                                                                                                                             
    132     1 T/ 10 Asst. Amber Depression Glass                                                                                                                                                   

Candlesticks                                                                                                                                                                                        
    133     1 Cute Victorian Loveseat with Ivory Color                                                                                                                                              

Upholstery (inspect)                                                                                                                                                                             
    134     1 Victorian Slipper Chair with Ivory Color                                                                                                                                                

Upholstery (inspect)                                                                                                                                                                             
    135     1 T/ Assorted Collectible Colored Carnival Glass                                                                                                                                    
    136     1 T/ Loaded with Fostoria American Glass Dishes                                                                                                                                  

& Stems                                                                                                                                                                                              
    137     1 T/ Set of 12 Fostoria "Sheffield" Stems                                                                                                                                                
    138     1 Very Cute Little Night Stand with Carved Leaf                                                                                                                                      

design                                                                                                                                                                                                 
    139     1 Nice Mixed Media Piece By Listed Artist                                                                                                                                               

"Katherine Taylor" Signed & Numbered 3/10                                                                                                                                        
    140     1 Signed Etching of Opera House by Listed Artist                                                                                                                                   

"Lyman Byxbe"                                                                                                                                                                                    
    141     1 Signed Original B&W Watercolor of House by                                                                                                                                     

Jane Dayton (17" x 23")                                                                                                                                                                       
    141A     1 Cast Iron Dachshund (Weiner Dog) Doorstop /                                                                                                                                    

Boot Scraper                                                                                                                                                                                       
    142     1 Signed Original Oil of Cows at Pasture "Clarice                                                                                                                                   

Rappe Zufich Parks"                                                                                                                                                                            
    142A     1 Group of Early 1900s Santa Cruz School &                                                                                                                                          

Highway Bonds                                                                                                                                                                                   
    143     1 T/ Two (2) Santa Cruz Glass Plates &                                                                                                                                                  

Negatives, Six (6) Old Books, Two (2) Small                                                                                                                                        
Oils, Crystal Lamp, Two (2) Framed Art & Asst.                                                                                                                                   
Figurines                                                                                                                                                                                             

    144     1 T/ English Silver Plate Frame, Ship Book End,                          
Humidor                                                                                   

    145     1 T/ Bradley & Hubbard Brass Letter Holder, Iron                         
Horse Bookends, Vintage Lamp...                                             

    146     2 (2x$) Pr/ Modern Prints of Old Time Golfers                              
    146A     1 T/ Lot of Black & White Golf Photos &                                       

Ephemera in Frame, Sam Snead, Judy Kimball,                       
Louise Suggs & Betty Hicks (in frame)                                      

    147     1 "Tashi Ling" Tibetan Hand-knotted Wool Rug                            
(no tag), ivory with medallion (inspect stains) - 9'                      
x 6'                                                                                           

    148     1 T/ Four (4) Brass Adams Style Brass Sconces                          
    149     1 Brass Weighted Lamp - "C & T"                                                
    149A     1 Painted Modern Garden Metal Windmill (67")                            
    150     1 Pair Metal Converted Candlestick Lamps -                                

Inspect                                                                                     
    150A     1 Nice Chinese Porcelain Stool                                                    
    151     1 20" Painted Garden Swan Planter                                             
    152     1 Genuine 9.0 Carat Rough Emerald Matrix From                        

Columbian Origin                                                                      
    153     1 Three (3) Good Size Australian Opals - Two (2)                        

are Doublets                                                                             
    153A     1 Medium Amethyst Crystal (4"x5")                                              
    154     1 RR/ Large White Painted Aluminum Garden                             

Light - Inspect                                                                           
    155     1 14kwg Ring with approx. 1/2 ct. Blue Sapphire                          

& 6 Diamonds - 3.1g total (Size 6 3/4)                                       
    156     1 Pendant with Approx. 12 Carat Garnet Set in                            

10k Yellow Gold                                                                        
    157     2 RR/ (2x$) Pr/ Painted Concrete Geese                                      
    157A     1 RR/ Painted Concrete Basket Planter                                        
    158     1 T/ Lot of Royal Stafford Handpainted China                              
    159     1 T/ Eight (8) Coalport Plates & Victorian Footed                         

Bowl                                                                                         
    160     1 RR/ Bottom Shelf with Four (4) Assorted                                   

Concrete Cats                                                                           
    160A     1 RR: Top shelf with large Antique Iron & Wood                           

"unloader" by Ney Mfg. Co. Ohio & 2 extra                                
pulleys                                                                                      

    161     3 (3x$) Three (3) Strands of Multi Color Pearls                            
w/Sterling Clasps by "Honora" - Pearls Approx                          
9mm (16", 18" & 20")                                                                

    162     1 Beautiful 22" Graduated Strand of White Pearls                        
w/Sterling Clasp by "Honora" - Pearls                                       
9mm-12mm                                                                              

    163     1 Nice 20" Multi Color Strand of Pearls w/Sterling                        
Clasp by "Honora" - Pearls 8mm-9mm                                      

    164     1 Stained Glass Fire Screen (31"x24")                                         
    164A     1 Deco Beveled Mirror                                                                 
    165     1 Lovely Modern Triptych Mirror (45"x39")                                    
    166     1 T/ Assorted Imari Bowls & Ginger Jars                                      
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    167     1 T/ Two (2) Chinese Iron Stone Dragon Pitchers                                                                                                                                   
    168     1 T/ Antique Chinese Rose Medallion Charger                                                                                                                                        
    169     1 Vintage Baker Furniture Oval Side Cabinet w/                                                                                                                                      

Leather Top                                                                                                                                                                                         
    169A     1 Watsonville High School Band Uniform w/Hat                                                                                                                                      
    170     1 T/ Assorted Victorian Porcelain Dishes, Pitcher,                                                                                                                                   

Cheese Dish                                                                                                                                                                                        
    171     1 T/ Victorian Mustache Mugs, Egg Vase, Plates                                                                                                                                    

& Capodimonte Cup                                                                                                                                                                            
    172     1 Old Wood Trunk - Inspect                                                                                                                                                                    
    172A     1 Old Iron Plow                                                                                                                                                                                      
    173     1 Large Blue Glazed Ikebana Pottery Vase / Tray                                                                                                                                   
    174     1 T/ Green Glazed BMP Canada Pitcher & Vase                                                                                                                                     
    175     1 T/ Asst. Pottery including Bauer, Larry L.                                                                                                                                             

Carmel Frog Vase & Others ...                                                                                                                                                             
    176     1 Attractive Conquistador Print On Canvas in an                                                                                                                                    

Ornate Frame (Art=19"x23")                                                                                                                                                                
    176A     1 Silverplate Tea Set                                                                                                                                                                              
    176B     1 Weller Pottery Vase                                                                                                                                                                             
    177     1 Iron Three (3) Arm Candle Holder (55" tall)                                                                                                                                          
    177A     1 Pr/ Cast Iron Andirons                                                                                                                                                                         
    178     1 T/ 22 Glass Stems with Twisted Base & Gold                                                                                                                                      

Rims                                                                                                                                                                                                   
    179     1 T/ Asst. Collectable Glass - Candlesticks, Bell,                                                                                                                                    

Cruet ...                                                                                                                                                                                                                                                       
    179A     1 Waterford Crystal Compote - rim chip -                                                                                                                                               
    180     1 Antique Oak Convertable High Chair / Rocker                                                                                                                                      

with Iron Hardware (inspect)                                                                                                                                                                
    180A     1 T/ Three (3) Vintage Aurora Borealis Crystal                                                                                                                                        

Necklaces                                                                                                                                                                                            
    181     1 Decorative Wood Folding 3-tier Standing Shelf                                                                                                                                    
    182     1 Two (2) Pair 14k Yellow Gold Earrings - Peridot                                                                                                                                  

& Amethyst Dangles and Pearl & Amethyst                                                                                                                                          
    183     1 Lot of Pearl Jewelry - All in 14k Yellow Gold -                                                                                                                                      

Pendant, Earrings & Bracelet                                                                                                                                                               
    184     1 Modern Pine Work Station or Island on Wheels                                                                                                                                   
    184A     1 Pair of Marantz Speakers (One is Blown)                                                                                                                                             
    185     1 Nice 17" Strand of White Pearls w/ 14k Yellow                                                                                                                                     

Gold Clasp - Pearls Approx 5mm                                                                                                                                                         
    186     1 Pretty 36" Strand of White Baroque Pearls                                                                                                                                           
    187     1 Plycraft Vintage Chair & Ottoman - Inspect                                                                                                                                          
    187A     1 Karastan Blue Trim Rug (4.3x 5.9)                                                                                                                                                       
    188     1 T/ Old Chinese Hexagon Vase or Jar                                                                                                                                                   
    189     1 T/ Antique Chinese Pottery Ginger Jar w/ Wood                                                                                                                                  

Lid                                                                                                                                                                                                                                                             
    190     1 T/ Chinese Cloisonne Ginger Jar (inspect) +                                                                                                                                        

Brass Bowl                                                                                                                                                                                          
    191     1 Coors Beer Light Sign - 51" long - Works!                                                                                                                                            
    191A     1 Two (2) Numbered Cartoon Cells with                                                                                                                                                  

Watercolor Backdrop                                                                                                                                                                           
    192     1 Pr/ Matching Antique Architectural Posts                                                                                                                                             

    192A     1 Two (2) Assorted Antique Architectural Posts                            
    193     1 T/ Asst. Hand Painted R.S. Prussia Bowls &                             

Plates                                                                                       
    194     1 T/ Asst. Hand Painted Nippon China & Vase                             
    195     1 RR/ Two (2) Shelves w/ Four (4) Assorted                                

Antique Architectural Posts                                                       
    195A     3 RR/ (3x$) Old Granite Glass Windows - Inspect                        
    196     1 T/ Murano Glass Ashtray, Turtle Ashtray & Four                       

(4) Westclox Alarm Clocks                                                        
    197     1 Green Celluloid Deco Clock Marked New Haven                       
    197A     1 Twelve (12) Pane Window - Inspect                                          
    198     1 Signed Original Watercolor of Boats at Dock by                        

"Al Walsh" (14" x 21")                                                               
    199     1 Signed Studio Art Glass Vase "Melon 75"                                  
    199A     1 Vintage Murano Art Glass Crackle Glass Bowl                          

(11")                                                                                         
    200     1 T/ 2 Amber Color Glass Vases                                                  
    201     1 Signed Original Watercolor of Travelers by                               

Davis, CA Artist Isabel Porter (21" x 21")                                   
    202     1 T/ 2 Boxes full of Doll Furniture                                                 
    202A     2 (2x$) Pr/ Early Painted Wood Boxes                                         
    203     1 T/ 2 Boxes full of asst. Linens, Doilies, Crochet                         

Spreads ...                                                                                
    204     2 (2x$) Two Signed Original Watercolors of                                 

Country Farms by "Etcheverry" (20" x 14" & 18"                        
x 24")                                                                                        

    204A     1 Pair Alladin Washington Drape Oil Lamps                                
    205     2 (2x$) Two Signed Original Oils of Trees by K.                           

West (Both 24" x 30")                                                               
    206     1 T/ Toy Alligator, French Souvenir                                              

Handkerchiefs, Japanese Tray ...                                              
    207     1 T/ Asst. Misc. Bowl, Blotters, Boxes ...                                      
    208     1 T/ Asst. Old Glass Salts, Toothpick Holders,                             

Lamps ...                                                                                  
    209     1 Old Oak Treadle Sewing Machine                                             
    210     1 Asst. Chinese Items - Cloisonne, Pewter                                   

Vessels, Box ...                                                                         
    211     1 Victorian Silver Plate Shaving Cup, Pewter                               

Tankard, Metal Basket ...                                                          
    211A     1 Print of Civil War-era US Mail Steam Ship                                

"Steamer Sonora"                                                                     
    212     1 Three (3) Panel Shell Oriental Screen                                       
    213     1 Vintage Chinese Rug (46"x81")                                                 
    214     1 T/ Silver Oval Pic. Frame, Sterling Enamel                               

Demitasse Spoon, Figural Bottle Opener,                                  
Watches, Costume, Bakelite ...                                                 

    215     1 Nice Striped Floral Sofa                                                            
    216     1 T/ Native American Beaded Hat Bands & More                         

...                                                                                              
    217     1 Native American Leather Pouch / Satchel                                 
    218     1 Victorian Slipper Chair with Blue Upholstery                              
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(inspect)                                                                                                                                                                                              
    219     1 Designer Sterling & Gold Plated Necklace of 3                                                                                                                                     

Circles                                                                                                                                                                                                 
    220     1 T/ Asst. Old Art Glass Beaded Necklaces                                                                                                                                            
    221     1 Antique Spindle-back Arm Chair with                                                                                                                                                   

Needlepoint (inspect)                                                                                                                                                                           
    222     1 Mahogany Flame design Arm Chair                                                                                                                                                     
    223     1 32 Gold Mining Certificates & Others - Bullfrog                                                                                                                                    

Mines, etc.                                                                                                                                                                                           
    224     1 T/ Green Painted Old Wood Duck Decoy &                                                                                                                                          

Wood Plaque                                                                                                                                                                                       
    225     1 T/ Franciscan Apple Dishes & Czech Nesting                                                                                                                                       

Bowls                                                                                                                                                                                                  
    226     1 Box of Colored China Bowls & Cups                                                                                                                                                    
    227     1 Oak Bookshelf                                                                                                                                                                                     
    228     1 Pine Wall Shelf Unit                                                                                                                                                                             
    229     1 Pr/ Vintage Marble & Brass Lamps                                                                                                                                                      
    230     1 T/ Wood Boxes, Coasters & Letter Holder                                                                                                                                            
    231     1 T/ German Butterfly Plates & Poodle Perfume                                                                                                                                      

Night Light                                                                                                                                                                                           
    232     1 Carved Arm Chair w/Striped Upholstery                                                                                                                                               
    233     2 (2x$) Two (2) Small Vintage Mahogany Tables,                                                                                                                                   

Rectangular One by "Samuel L. Dinkelspiel",                                                                                                                                       
Round with Leather Top                                                                                                                                                                       

    234     1 Faux Louis Vuitton Large Leather Bag - Inspect                                                                                                                                   
    235     1 "Deluxe Classic Guitar" Tin Child's Guitar w/Box                                                                                                                                  
    236     1 Jasmine Machine Rug (48"x64")                                                                                                                                                          
    237     1 Chinese Architectural Panel (42"x17")                                                                                                                                                  
    238     1 Three (3) Chinese Planters                                                                                                                                                                  
    239     1 Large Capodiamonte Flowers (15"x16") -                                                                                                                                             

Inspect                                                                                                                                                                                                
    240     1 Print of a Town in a Nice Modern Frame                                                                                                                                              
    241     1 Oval Decorative Mirror (32x24)                                                                                                                                                            
    242     1 T/ Two (2) Silver Pins, Wallet Bracelet & Eye                                                                                                                                       

Glasses.                                                                                                                                                                                              
    242A     1 T/ Asst Silver Flatware - Most is Marked Sterling                                                                                                                                 
    243     2 (2x$) Two (2) Nice Signed Pen & Ink Prints of                                                                                                                                      

Birds (Geese & Falcons) (Signed Michael B.                                                                                                                                        
Simpson)                                                                                                                                                                                             

    244     1 Small Tan Stone Pedestal Plant Stand / Table                                                                                                                                     
    245     2 (2x$) Pr/ Metal Garden Decorative Panels of                                                                                                                                        

Birds & Butterflies                                                                                                                                                                                
    599     1 * PLEASE NOTE * THE FOLLOWING ITEMS                                                                                                                                      

ARE IN THE SILENT AUCTIONS: "PREMIUM"                                                                                                                                    
IN THE MAIN BUILDING (Lots 600-799),                                                                                                                                             
UNDER THE TENTS (Lots 800-1999) & FRONT                                                                                                                                  
BUILDING (Lots 2000-9999)                                                                                                                                                                

    700     1 print of basket in rattan frame                                                                                                                                                              
    701     1 signed original oil of girls dancing                                                                                                                                                        
    702     1 painted music cabinet                                                                                                                                                                          
    703     1 4 signed original pen + watercolor art                                                                                                                                                  

    704     1 print of elephant in nice frame                                                   
    705     1 model ship                                                                                
    706     1 pair stuffed ducks                                                                     
    707     1 3 hammered art of people                                                         
    708     1 orange ceramic lamp                                                                
    709     1 cast iron teapot, vintage corn tin, cast iron item,                       

metal                                                                                        
    710     1 Orrefor crystal vase                                                                  
    711     1 2 art pottery signed vases + pottery bowl                                  
    712     1 small asian water fountain                                                        
    713     1 seiko wall clock                                                                         
    714     1 2 signed original watercolors -small                                          
    715     1 oil on canvas of blue trees                                                        
    716     1 stack of comics                                                                         
    717     1 Braun hand blender                                                                  
    718     1 digital media streamer                                                              
    719     1 coby dvd player                                                                        
    720     1 2 royal winton items, signed pottery vase, vase,                        

misc                                                                                         
    721     1 signed art on silk of butterflies                                                   
    722     1 color print in nice dark wood frame                                           
    723     1 asst flatware                                                                             
    724     1 china bowl, candlestick, small dishes                                        
    725     1 register + small scale                                                                
    726     1 sartorius scale                                                                          
    727     1 signed commemorative print " Nary A Care"                              
    728     1 signed + #'d print of Snow Hare                                                
    729     1 hampton bay 2 light island fixture                                              
    730     1 art glass item, 2 covered glass dishes                                       
    731     1 2 garden decor stones                                                              
    732     1 box of wood blocks                                                                   
    733     1 round footed mirror                                                                   
    734     1 large tray costume jewelry                                                        
    735     1 6 place setting of white Rosenthal                                             
    736     1 wood framed mirror                                                                  
    737     1 ornate gold colored frame with rose print                                  
    738     1 signed + #'d art of Irish shoemaker                                           
    739     1 signed original oil on board of butterfly                                      
    740     1 signed original watercolor of barn                                             
    741     1 box of vintage strawberry decors                                               
    742     1 signed art of woman with frog                                                   
    743     1 listed artist- Manuel Gregorio Pereira" signed                            

original oil                                                                                 
    744     1 signed print of barn by McPherson                                            
    745     1 black white watercolor? in black frame                                      
    746     1 china figurine of couple on couch                                              
    747     1 signed print of "angels"                                                             
    748     1 listed artist- signed litho of Dong Lebadang                               
    749     1 signed original watercolor of trees by sea                                  
    750     1 handpainted photo of boy in metal oval frame                           
    751     1 2 prints in gold colored frames of people dining                         
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    752     1 tonka toy truck, metal toy tractor                                                                                                                                                          
    753     1 large signed etching of roses                                                                                                                                                               
    754     1 painted metal art frame with rose design                                                                                                                                              
    755     1 signed original mixed media with pink mat                                                                                                                                           
    756     1 signed original mixed media by "Dunlap"                                                                                                                                             
    757     1 asst costume jewelry, shells, misc                                                                                                                                                       
    758     1 2 mounted ship decors                                                                                                                                                                        
    759     1 brass lamp - no shade                                                                                                                                                                         
    760     1 ornate gold painted shadow box with dried                                                                                                                                           

flowers                                                                                                                                                                                                
    761     1 signed art of owl                                                                                                                                                                                  
    762     1 signed original watercolor of nude woman                                                                                                                                           
    763     1 signed + #'d art of "glory forever"                                                                                                                                                         
    764     1 Guy Buffet poster in nice wood frame                                                                                                                                                  
    765     1 needlepoint of asian scene in ornate frame                                                                                                                                          
    766     1 print of Cannes, signed photo of girl                                                                                                                                                     
    767     1 blue pacific pottey vase                                                                                                                                                                       
    768     1 signed chinese watercolor of blue plant                                                                                                                                                
    769     1 antique japanese lacquer pottery bowl                                                                                                                                                 
    770     1 signed photo of volcano eruption                                                                                                                                                         
    771     1 bakelite handled items (2)                                                                                                                                                                    
    772     1 black tray of costume jewelry                                                                                                                                                               
    773     1 autographed tickle the pickle coloring book                                                                                                                                          
    774     1 pair of native american prints                                                                                                                                                               
    775     1 web tv receiver, 2 terminals, 2 keyboards                                                                                                                                             
    776     1 slab of marble                                                                                                                                                                                     
    777     1 stemware + dishes                                                                                                                                                                               
    778     1 hanging lamp                                                                                                                                                                                      
    779     1 glass decantar, vase, cobalt vase, aynsley vase,                                                                                                                                 

muarno -inspect-                                                                                                                                                                                 
    780     1 pink glass plate, royal copenhagen plate, china                                                                                                                                   
    781     1 haviland limoge china                                                                                                                                                                          
    782     1 2 native american blankets                                                                                                                                                                  
    783     1 harley license plate frame                                                                                                                                                                    
    784     1 signed red glass bowl                                                                                                                                                                          
    785     1 4 oils + 3 art on boards                                                                                                                                                                        
    786     1 large mirror in ornate frame                                                                                                                                                                 
    787     1 china leaf candy dish with crossed arrows mark                                                                                                                                   
    788     1 vintage gold filled charm bracelet + 2 sterling                                                                                                                                       

bracelets                                                                                                                                                                                             
    800     1 2 boxes outdoor lighting                                                                                                                                                                       
    801     1 pair gumball machines                                                                                                                                                                        
    802     1 marble slab, books, shirt                                                                                                                                                                      
    803     1 pair of small original signed oils                                                                                                                                                           
    804     1 air bed                                                                                                                                                                                                 
    805     1 chess, backgammon                                                                                                                                                                            
    806     1 box of clothes                                                                                                                                                                                      
    807     1 white cabinet                                                                                                                                                                                       
    808     1 white crate full of popurri                                                                                                                                                                     
    809     1 wood planer, saw, crate                                                                                                                                                                       
    810     1 white box books                                                                                                                                                                                   

    811     1 white wood item in box                                                              
    812     1 fire place irons                                                                          
    813     1 high chair                                                                                 
    814     1 sewing table, chart                                                                    
    815     1 box of posters                                                                           
    816     1 mirror with finniel                                                                      
    817     1 music posters, art                                                                     
    818     1 white container asst xmas items                                               
    819     1 black tv stand                                                                           
    820     1 angel chimes, plate stands, misc                                              
    821     1 faux leather briefcase                                                                
    822     1 large gold colored framed mirror                                               
    823     1 signed pencil art of couple                                                        
    824     1 box of bedding                                                                          
    825     1 4 wood chairs -inspect-                                                             
    826     1 art- ornate framed lady playing music                                       
    827     1 game, bible, gloves, art, misc                                                   
    828     1 canon camcorder                                                                      
    829     1 green lamp shade                                                                     
    830     1 surfboard                                                                                  
    831     1 large wood framed mirror                                                          
    832     1 atx 760 mountain bike                                                               
    833     1 mirrored door to cabinet                                                            
    834     1 floor heater                                                                               
    835     1 painted red cabinet                                                                   
    836     1 2 modern floor lamps                                                                
    837     1 glass lamp -no shade                                                                
    838     1 painted yellow nightstand                                                          
    839     1 dark wood chair floral seat                                                        
    840     1 green ottoman                                                                          
    841     1 3 boxes hats                                                                             
    842     1 alice in wonderland figurines                                                     
    843     1 metal tray, bowl                                                                        
    844     1 6 books on tray                                                                         
    845     1 signed original oil on board, oil in ornate gold                           

colored frame                                                                           
    846     1 iron, tape recorder, binoculars, watch, misc                              
    847     1 black wood table                                                                       
    848     1 glass sheets                                                                             
    849     1 art- yellow flower                                                                       
    850     1 umbrella/ cane holder                                                               
    851     1 pitcher, bottles, glasses, misc                                                   
    852     1 2 boxes misc clothes, pads, hat                                                
    853     1 small box jackets                                                                      
    854     1 weight bar                                                                                 
    855     1 s.p. bread tray, relish dish, tray, serving set                              
    856     1 fake flowers                                                                              
    857     1 art- pair prints of ducks flying                                                    
    858     1 stuffed animal                                                                           
    859     1 lamp with tassels                                                                      
    860     1 toshiba 50" HD rear projection tv - needs fan                            
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    861     1 ansel adams art poster of Yosemite                                                                                                                                                     
    862     1 signed print of native american by R.C. Gorman                                                                                                                                  
    863     1 cordless phone, radio clock, misc                                                                                                                                                        
    864     1 4 film containers                                                                                                                                                                                  
    865     1 postage phone                                                                                                                                                                                     
    866     1 blond kitchen hutch                                                                                                                                                                              
    867     1 blue dolley                                                                                                                                                                                           
    868     1 2 boxes coffee table books                                                                                                                                                                   
    869     1 pet carrier                                                                                                                                                                                            
    870     1 2 large mirrors                                                                                                                                                                                     
    871     1 art- (2) signed + #'d art of elk                                                                                                                                                               
    872     1 all barbie items                                                                                                                                                                                    
    873     1 fiber optic tree                                                                                                                                                                                     
    874     1 box of xmas decors                                                                                                                                                                             
    875     1 3 modern wall decors                                                                                                                                                                          
    876     1 bow, quiver + arrows                                                                                                                                                                           
    877     1 foot spa                                                                                                                                                                                               
    878     1 wall decor plate                                                                                                                                                                                   
    879     1 original signed oil of flowers by castle                                                                                                                                                  
    880     1 workout item                                                                                                                                                                                        
    881     1 suitcase full of misc                                                                                                                                                                             
    882     1 grout, towel bars, misc in box                                                                                                                                                              
    883     1 gas can, trunk full of camping equipment                                                                                                                                             
    884     1 wood rabbit on wheels                                                                                                                                                                         
    885     1 rocker with cushion                                                                                                                                                                              
    886     1 dog stairs, bed, carrier purse                                                                                                                                                               
    887     1 glass display case                                                                                                                                                                               
    888     1 water dispenser                                                                                                                                                                                   
    889     1 red suitcase                                                                                                                                                                                         
    890     1 pair chandoliers                                                                                                                                                                                   
    891     1 wood magazine holder                                                                                                                                                                         
    892     1 revolving fiber optic tree                                                                                                                                                                       
    893     1 white clad reproduction ice box                                                                                                                                                            
    894     1 small shelf                                                                                                                                                                                           
    895     1 water bottle holders                                                                                                                                                                             
    896     1 game board + pieces                                                                                                                                                                           
    897     1 pair Fisher speakers                                                                                                                                                                            
    898     1 tray of misc china                                                                                                                                                                                
    899     1 metal green cabinet                                                                                                                                                                             
    900     1 dark wood rocker with striped seat                                                                                                                                                       
    901     1 dark wood rocker                                                                                                                                                                                 
    902     1 pair of chairs with pink cushions                                                                                                                                                          
    903     1 bamboo item                                                                                                                                                                                       
    904     1 large box dishes, box of metal forms                                                                                                                                                    
    905     1 red wood cabinet                                                                                                                                                                                 
    906     1 box of clothes                                                                                                                                                                                      
    907     1 doll in box                                                                                                                                                                                            
    908     1 pedal exercise item                                                                                                                                                                              
    909     1 brass fireplace fan                                                                                                                                                                               
    910     1 3 colorful cushions                                                                                                                                                                               
    911     1 painted blue wood shelf                                                                                                                                                                       

    912     1 small painted white drop leaf table                                            
    913     1 box of misc, plastic                                                                   
    914     1 box of hair care items                                                               
    915     1 large framed mirror                                                                   
    916     1 showtime rotisserie                                                                   
    917     1 barbie remote control car                                                          
    918     1 metal tray, frames, mat                                                             
    919     1 wreathes                                                                                   
    920     1 white cane rocker                                                                      
    921     1 cane basket                                                                              
    922     1 ceramic plates, bowl                                                                 
    923     1 Respironics machine                                                                
    924     1 pottery lamp + 2 shades                                                           
    925     1 polly pocket toys                                                                       
    926     1 (2) boxes toys under table                                                         
    927     1 headboard                                                                                
    928     1 (3) suitcases                                                                             
    929     1 roll massager, music item, misc                                                
    930     1 box of purses                                                                            
    931     1 asst hand saws                                                                         
    932     1 small box xmas items                                                               
    933     1 2 containers of makeup, hair care, misc                                    
    934     1 wood framed mirror -medium size                                             
    935     1 miter saw                                                                                  
    936     1 bamboo chair with cane seat                                                    
    937     1 metal floor lamp                                                                        
    938     1 wooden tea cart                                                                        
    939     1 Heddon fishing poles                                                                
    940     1 rug with green border                                                                
    941     1 art- woman in black in nice frame                                             
    942     1 ansel adams poster                                                                  
    943     1 french reprod. of Moulin Rogue poster                                      
    944     1 mirror in nice frame with rose art                                              
    945     1 paper shredder                                                                         
    946     1 stack of sea battle prints                                                           
    947     1 easy bake oven                                                                         
    948     1 record cabinet                                                                           
    949     1 2 tier wood stand                                                                      
    950     1 small 2 shelf bookcase                                                             
    951     1 2 photos of musicians                                                               
    952     1 tray of fireking dishes                                                                
    953     1 large box of xmas items                                                            
    954     1 white chair with ripped seat                                                       
    955     1 shabby chic white plant stand                                                   
    956     1 browning adding machine                                                         
    957     1 stack of baseball books                                                             
    958A     1 marantz casette deck                                                                
    959     1 blond wood case                                                                       
    960     1 blanket in bag                                                                           
    961     1 wood gun rack                                                                          
    962     1 oak desk with credenza                                                             
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    963     1 (8) Hawaiian shirts                                                                                                                                                                               
    964     1 ampex item                                                                                                                                                                                         
    965     1 art- original signed oil of lady in blue                                                                                                                                                    
    966     1 oval coffee table                                                                                                                                                                                  
    967     1 dark wood dresser                                                                                                                                                                               
    968     1 2 tires                                                                                                                                                                                                                                                         
    969     1 box of misc items, shin guards                                                                                                                                                            
    971     1 antique childs rocker                                                                                                                                                                            
    977     1 black office chair                                                                                                                                                                                 
    980     1 brass lamp                                                                                                                                                                                          
    997     1 headboard, bedframe with FREE Sleep Aid                                                                                                                                          

items                                                                                                                                                                                                                                                           
   2000     1 aa/ watercolor of apples                                                                                                                                                                       
   2008     1 aa/ b&w watercolor                                                                                                                                                                              
   2012     1 aa/ bahamas stamps                                                                                                                                                                           
   2013     1 aa/ signed art on corn husk                                                                                                                                                                  
   2018     1 bb/ small paper art of birds                                                                                                                                                                  
   2019     1 bb/ art of green yellow lines                                                                                                                                                                 
   2029     1 a/ glass bowl + tray, footed glass bowl -inspect-                                                                                                                                  
   2047     1 f/ (2) art- b&w art of churches                                                                                                                                                              
   2048     1 f/ art- signed oil of tomatos with bottles                                                                                                                                                
   2050     1 f/ art- lithograph on canvas of horse carriage                                                                                                                                       
   2051     1 f/ art- signed oil of barn                                                                                                                                                                        
   2064     1 g/ art- signed Kabuki poster                                                                                                                                                                 
   2065     1 g/ print of ship in moonlight                                                                                                                                                                 
   2071     1 g/ art- signed + #'d print of raining in Hawaii                                                                                                                                        
   2089     1 h/ geisha doll                                                                                                                                                                                       
   2093     1 h/ large white lamp                                                                                                                                                                              
   2098     1 i/ blue glass serving tray, glass tray with bowl                                                                                                                                      
   2101     1 ee/ 2 waste cans                                                                                                                                                                                  
   2103     1 ee/ sony radio                                                                                                                                                                                      
   2107     1 j/ multi tote                                                                                                                                                                                          
   2116     1 k/ Hayasi china                                                                                                                                                                                    
   2122     1 k/ 2 nutcrackers, sheep, china plate                                                                                                                                                     
   2130     1 m/ 6 glass vases                                                                                                                                                                                 
   2141     1 n/ asst silverplated dishes                                                                                                                                                                    
   2171     1 q/ art- framed poems (2)                                                                                                                                                                      
   2172     1 r/ art- oil of barn in snow                                                                                                                                                                      
   2175     1 r/ box of frames, art                                                                                                                                                                             
   2177     1 s/ bag of books                                                                                                                                                                                    
   2178     1 s/ box of misc xmas items                                                                                                                                                                   
   2187     1 s/ 4 decor plates, oval decor with lady                                                                                                                                                  
   2199     1 u/ art glass apple, asst colored glass items                                                                                                                                          
   2203     1 kk/ leather jacket, belt                                                                                                                                                                          
   2212     1 g/ art- large round metal decor                                                                                                                                                             
   2216     1 v/ box of tins                                                                                                                                                                                        
   2219     1 v/ 3 boxes xmas decors                                                                                                                                                                       
   2224     1 v/ box of plastic dishes                                                                                                                                                                        
   2248     1 x/ box with lantern, misc                                                                                                                                                                      
   2250     1 g/ sterling rose + green glass brooch, sterling                                                                                                                                      

porcelain earring                                                                                                                                                                                  

   2418     1 bb/ misc art in plastic                                                                
   2452     1 g/ art- waves crashing                                                               
   2601     1 aa/ signed art of man in boat                                                    
   2606     1 aa/ photo of Wyoming                                                              
   2610     1 aa/ small print of ducks                                                             
   2626     1 bb/ pair photo prints of plants                                                    
   2629     1 bb/ white tile decor                                                                    
   2631     1 bb/ metal decor of castle by "Fale"                                            
   2641     1 bb/ lady in pink                                                                         
   2644     1 a/ white fur item                                                                        
   2681     1 g/ art- oil on board of green + white flowers                               
   2697     1 g/ blue tray costume jewelry                                                      
   2711     1 i/ green bottle cooler                                                                 
   2773     1 n/ small rug                                                                              
   2804     1 p/ metal item for globe                                                              
   3007     1 f/ art- bird                                                                                 
   3168     1 aa/ (3) ships on ocean                                                              
   3200     1 a/ ammo box                                                                            
   3201     1 a/ audiovox radio                                                                      
   3202     1 a/ auto side mirror                                                                    
   3203     1 a/ 2 colored glass vases                                                           
   3204     1 a/ plastic poker chips in nice case                                             
   3205     1 a/ small tray pins?                                                                    
   3206     1 a/ the firm exerciser                                                                  
   3207     1 a/ pair motion musical bunnies                                                 
   3208     1 a/ paper towel holder + 3 others                                                
   3209     1 a/ asst flatware                                                                         
   3210     1 a/ glass rooster dish, juicer, oil lamp base,                                

glass                                                                                        
   3211     1 a/ jar, 4 stems, plates, misc                                                      
   3212     1 a/ raspberry plates, misc china                                                 
   3213     1 a/ knives, placemats, teapot, misc                                            
   3214     1 a/ glass vase, candy dish, stems, misc                                     
   3215     1 aa/ watercolor of canoes                                                           
   3216     1 aa/ color print of alleyway                                                         
   3217     1 aa/ pair of mexican art by "Kehew"                                            
   3218     1 aa/ framed oil of tree by fence                                                   
   3219     1 aa/ 2 art in plastic + art "Contemplation of Cats"                       
   3220     1 aa/ print of waves on rocks                                                       
   3221     1 aa/ art of red white building                                                       
   3222     1 aa/ 3 painted wall decors                                                          
   3223     1 aa/ watercolor of people playing in surf                                     
   3224     1 aa/ signed + #'d art of canals                                                    
   3225     1 aa/ asian poster in plastic                                                         
   3226     1 aa/ art of pink flowers                                                               
   3227     1 bb/ 2 small needlepoint decors                                                  
   3228     1 bb/ religious themed clock                                                        
   3229     1 bb/ b&w photo of man walking                                                  
   3230     1 bb/ 3 brass wall decors                                                             
   3231     1 bb/ first day cover collection in book                                         
   3232     1 bb/ 2 oils on canvas by "Garret"                                                
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   3233     1 bb/ 4 silhouette decors                                                                                                                                                                         
   3234     1 bb/ oil on board of pinkish houses                                                                                                                                                        
   3235     1 f/ oil of nude woman                                                                                                                                                                            
   3236     1 f/ framed oil on board of mountain lake                                                                                                                                                
   3237     1 f/ pair of asian fruit art                                                                                                                                                                         
   3238     1 f/ oil of shapes in white frame                                                                                                                                                              
   3239     1 f/ oil on canvas of green mist                                                                                                                                                               
   3240     1 f/ oil of mermaid                                                                                                                                                                                  
   3241     1 f/ signed art of brown white houses                                                                                                                                                      
   3242     1 f/ signed + #'d print of 3 ladies                                                                                                                                                             
   3243     1 f/ dark wood vanity mirror                                                                                                                                                                    
   3244     1 g/ art- 2 japanese art of bird, rabbits                                                                                                                                                    
   3245     1 g/ art- 2 prints of flower bouquets                                                                                                                                                         
   3246     1 g/ art- oil on canvas of fishermans wharf                                                                                                                                              

monterey                                                                                                                                                                                             
   3247     1 g/ art- 2 large prints with green border                                                                                                                                                 
   3248     1 g/ art -watercolor of archway                                                                                                                                                                
   3249     1 g/ art- watercolor of bicylists                                                                                                                                                                
   3250     1 g/ poster of geese                                                                                                                                                                                
   3251     1 g/ art- 2 kids in metal frame with domed glass                                                                                                                                     
   3252     1 g/ art- wood framed oil of clown                                                                                                                                                           
   3253     1 g/ art- oil on clown on canvas                                                                                                                                                              
   3254     1 h/ holiday magic nativity set                                                                                                                                                                 
   3255     1 h/ ceramic black swan                                                                                                                                                                         
   3256     1 h/ floater set, floral bowl, item                                                                                                                                                              
   3257     1 h/ large tray of cat decors                                                                                                                                                                    
   3258     1 h/ rose + orchid goblets                                                                                                                                                                       
   3259     1 h/ ceramic art house, clock                                                                                                                                                                  
   3260     1 h/ tray of ornaments in boxes                                                                                                                                                               
   3261     1 h/ tray with vase, mirror, angel, wind chime,                                                                                                                                        

misc                                                                                                                                                                                                                                                            
   3262     1 h/ blue vase, pitcher, flower decor -inspect- ,                                                                                                                                       

misc                                                                                                                                                                                                                                                            
   3263     1 h/ 6 boxed xmas decors                                                                                                                                                                       
   3264     1 h/ stems + glasses                                                                                                                                                                               
   3265     1 h/ 2 large trays of misc xmas items                                                                                                                                                      
   3266     1 h/ kirkland nativity set                                                                                                                                                                          
   3267     1 h/ 2 village square xmas items                                                                                                                                                             
   3268     1 h/ 12 stemware                                                                                                                                                                                    
   3269     1 h/ 6 snow angels                                                                                                                                                                                 
   3270     1 h/ glasses with pink flowers on tray                                                                                                                                                      
   3271     1 h/ pair wall sconces, 2 angel figurines                                                                                                                                                  
   3272     1 h/ glass vases, candles, misc                                                                                                                                                              
   3273     1 h/ 3 macheli gemstone globes, mini glass globe                                                                                                                                  
   3274     1 h/ 3 flower vases with stands                                                                                                                                                               
   3275     1 h/ 5 glamour girl brooches                                                                                                                                                                   
   3276     1 h/ 5 Brinn's dolls, heritage doll                                                                                                                                                             
   3277     1 h/ tray of watches, costume jewelry                                                                                                                                                     
   3278     1 h/ bottom shelf of misc xmas ornaments                                                                                                                                              
   3279     1 i/ brass lamp - no shade                                                                                                                                                                      
   3280     1 i/ metal candle holder                                                                                                                                                                          

   3281     1 i/ metal trays, bowl, scale                                                          
   3282     1 i/ lamp crystals?                                                                       
   3283     1 i/ cutlery item maybe Baklite handles??                                    
   3284     1 i/ glass footed dish, tiered dish                                                  
   3285     1 i/ brass lamp with shade                                                           
   3286     1 i/ art- lonely hearts band poster                                                 
   3287     1 i/ 2 baskets                                                                               
   3288     1 i/ 3 lamps + shade                                                                    
   3289     1 i/ copper teapot, vase, tray                                                        
   3290     1 i/ dominos, cards, backgammon                                               
   3291     1 i/ flashlight, lantern, answering machine                                    
   3292     1 i/ pottery items                                                                          
   3293     1 i/ comb, shoes, borders, plate, misc                                          
   3294     1 i/ black case                                                                             
   3295     1 j/ paper weight, cherub item, metal items                                  
   3296     1 j/ 2 musical xmas dolls, 2 fairies                                               
   3297     1 j/ black white clown items                                                         
   3298     1 j/ plantar, shells, stone?                                                            
   3299     1 j/ 2 trays of plates, face, cup saucers, misc                               
   3300     1 j/ milkglass + colored glass                                                       
   3301     1 j/ metal sunflower, vase, pottery dishes, misc on                       

bottom                                                                                      
   3302     1 k/ wood ice skates, holster, cast iron item, misc                        
   3303     1 k/ vase, figurines, china, gourd, misc                                        
   3304     1 k/ asst drinking glasses                                                             
   3305     1 k/ metal toys, vase, tile, thermometer, misc                              
   3306     1 k/ frames, purse ,misc                                                              
   3307     1 k/ slides in case                                                                        
   3308     1 k/ clock, decor placemats, wood decor                                      
   3309     1 k/ 2 golf decors                                                                         
   3310     1 k/ franciscan ware dishes, pitcher + bowl                                  
   3311     1 k/ asst wooden items                                                                
   3312     1 k/ asst china plates on bottom shelf                                          
   3313     1 l/ nativity items                                                                         
   3314     1 l/ silverplated items                                                                   
   3315     1 l/ vase, glass plates, misc, glass nativity                                   
   3316     1 l/ asst glass vases                                                                    
   3317     1 l/ ashtray, china, jar, metal bowl + cups                                    
   3318     1 l/ glass bookends, vase, covered dish                                       
   3319     1 l/ pair black glass vases                                                            
   3320     1 l/ 3 mini metal horses, dolphin, iron elephant,                           

misc                                                                                         
   3321     1 l/ oil lamp, binoculars, vase, misc                                             
   3322     1 l/ metal kitchen items                                                                
   3323     1 l/ colored glass bulbs, iron wind item                                         
   3324     1 l/ light, art, art tray, drum                                                          
   3325     1 l/ bust, plates, glass vase, figurines, misc                                 
   3326     1 m/ silverplated trays                                                                  
   3327     1 m/ newfields china                                                                    
   3328     1 m/ 4 scalloped shell light globes                                               
   3329     1 m/ puerto rico items, spoon rest, misc                                      
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   3330     1 m/ green pottery bowl, tile, candlesticks, misc                                                                                                                                      
   3331     1 m/ pennants, wall decor, fabric, art                                                                                                                                                      
   3332     1 m/ asst metal items, masks                                                                                                                                                                 
   3333     1 m/ asst china dishes on bottom                                                                                                                                                           
   3334     1 n/ colored glass items                                                                                                                                                                          
   3335     1 n/ pottery vase, item                                                                                                                                                                            
   3336     1 n/ brass, metal items, mirror misc                                                                                                                                                        
   3337     1 n/ glass dishes, salts                                                                                                                                                                           
   3338     1 n/ brass bells, candlesticks, misc                                                                                                                                                         
   3339     1 n/ pyrex dishes                                                                                                                                                                                    
   3340     1 n/ 3 oil lamps, clocks, patterns, Beatrix potter                                                                                                                                      

books                                                                                                                                                                                                  
   3341     1 n/ asst milkglass dishes                                                                                                                                                                       
   3342     1 n/ pewter pitcher, misc ceramic dishes                                                                                                                                                 
   3343     1 n/ totem, pin cushion, sno globe, cookie jar,                                                                                                                                        

misc                                                                                                                                                                                                                                                            
   3344     1 n/ asst cookie cutters                                                                                                                                                                           
   3345     1 n/ alaska plate, doll, vase, creamer, misc                                                                                                                                            
   3346     1 o/ winfield porcelain dishes                                                                                                                                                                  
   3347     1 o/ large tray misc dolls                                                                                                                                                                         
   3348     1 o/ asst wooden items                                                                                                                                                                           
   3349     1 o/ mask ,animal figurines                                                                                                                                                                     
   3350     1 o/ pair china oil lamps, shakers, cups saucers,                                                                                                                                    

plates, misc                                                                                                                                                                                         
   3351     1 o/ glass pitcher, jars, vase, juicers, misc                                                                                                                                              
   3352     1 o/ colognes, perfumes                                                                                                                                                                         
   3353     1 o/ videos, clocks, shredder, chime, misc                                                                                                                                              
   3354     1 o/ metal juicer, iron, misc                                                                                                                                                                     
   3355     1 o/ glass snack set, stemware                                                                                                                                                               
   3356     1 p/ doll with glasses                                                                                                                                                                              
   3357     1 p/ chinese figurine on stand                                                                                                                                                                 
   3358     1 p/ lamp shade                                                                                                                                                                                      
   3359     1 p/ 2 dolls in boxes                                                                                                                                                                                
   3360     1 p/ cloth wall decor                                                                                                                                                                                
   3361     1 p/ 3 boxes super bowl scratchers                                                                                                                                                         
   3362     1 p/ night before xmas ornaments                                                                                                                                                           
   3363     1 p/ knife block set                                                                                                                                                                                  
   3364     1 p/ profile car speakers                                                                                                                                                                         
   3365     1 p/ tea item                                                                                                                                                                                           
   3366     1 p/ stamp + books                                                                                                                                                                                 
   3367     1 p/ rotary phone                                                                                                                                                                                    
   3368     1 p/ unframed stack of art                                                                                                                                                                       
   3369     1 p/ baseball posters                                                                                                                                                                              
   3370     1 p/ table cloths                                                                                                                                                                                      
   3371     1 p/ fish steamer                                                                                                                                                                                     
   3372     1 p/ chalkboard                                                                                                                                                                                       
   3373     1 p/ metal dish                                                                                                                                                                                        
   3374     1 q/ 2 boxes books                                                                                                                                                                                 
   3375     1 q/ halloween light                                                                                                                                                                                 
   3376     1 q/ ice chest                                                                                                                                                                                          
   3377     1 q/ blankets in plastic                                                                                                                                                                            

   3378     1 u/ bottles + decantars                                                               
   3379     1 u/ serving spoons + misc servers                                              
   3380     1 u/ 4 silverplate tea items                                                           
   3381     1 u/ brown white dishes, misc china                                             
   3382     1 u/ glass dishes, stems with wheat pattern                                 
   3383     1 u/ pottery pitcher, teapot, cake platter, misc                              
   3384     1 u/ china teapot, bell, plates, misc                                              
   3385     1 u/ yellow glass bottle, vases, misc glass                                   
   3386     1 u/ misc flatware                                                                        
   3387     1 u/ glass salad bowls, luncheon set                                            
   3388     1 u/ asst small boxes                                                                   
   3389     1 u/ cobalt glasses                                                                       
   3390     1 u/ cups sacuers + china with rooster design                              
   3391     1 u/ glass bowl, vase , dishes,furniture knobs                              
   3392     1 u/ clock, bank, ashtray, barometer, records                               
   3393     1 u/ glasses, decantar, 2 covered dishes, misc                            

glass                                                                                        
   3394     1 u/ needlepoint art of birds                                                         
   3395     1 u/ brass dish, asst metal items, drink mixer                               
   3396     1 u/ decor egg, coasters, china, pink vase, misc                          
   3397     1 u/ tray of ceramic dishes, ceramic box                                      
   3398     1 u/ glass plates, stems, 4 candleholders                                     
   3399     1 u/ green + amber glass jars                                                      
   3400     1 u/ coo coo clock                                                                        
   3401     1 v/ white box asst xmas items                                                    
   3402     1 v/ box of mugs + tins                                                                
   3403     1 v/ box with frames, spoon rack, misc wood                               

items                                                                                        
   3404     1 v/ box of placemats, clothes                                                      
   3405     1 v/ 3 boxes of fabric, sheets, misc                                              
   3406     1 v/ box of track lighting lights                                                      
   3407     1 w/ tray of costume jewelry                                                         
   3408     1 w/ 3 table centerpieces                                                             
   3409     1 w/ pink glass plates, carnival glass, amber                                

glass rooster, misc                                                                   
   3410     1 w/ paper weight, dollies, ceramics, wood item                           
   3411     1 w/ amber + green glass drinking glasses                                   
   3412     1 w/ shakers, pipe, vases, misc china                                          
   3413     1 w/ cloisanne, jug, vase, giant pencil, misc                                 
   3414     1 w/ pair of angels                                                                       
   3415     1 w/ 2 wood ducks, horns, deer decor                                          
   3416     1 w/ wooden masks                                                                     
   3417     1 w/ bowl, grinder, lights, misc                                                     
   3418     1 w/ ring boxes, costume jewelry, glasses, misc                           
   3419     1 w/ flask, metal horse bank, planer, iron toy                               

cannon, misc                                                                            
   3420     1 w/ vice, battery charger                                                             
   3421     1 w/ human figurines                                                                   
   3422     1 w/ 3 metal nesting dishes, oil + vinegar bottle,                          

apple dishes                                                                             
   3423     1 w/ tray of cat decors                                                                 
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   3424     1 w/ mitt, pocket knife, lantern, vhs movies,                                                                                                                                            
records, misc                                                                                                                                                                                       

   3425     1 w/ playboy magazines                                                                                                                                                                         
   3426     1 x/ box of toys                                                                                                                                                                                       
   3427     1 u/ metal glass hanging lamp with plastic shade                                                                                                                                    
   3428     1 x/ bag of sheets, pillow cases                                                                                                                                                              
   3429     1 x/ iced tea pot                                                                                                                                                                                      
   3430     1 x/ box with stuffed animals, plastic beads                                                                                                                                            
   3431     1 x/ box of plastic dishes                                                                                                                                                                         
   3432     1 x/ box of metal dishes                                                                                                                                                                          
   3433     1 x/ castors + hooks                                                                                                                                                                               
   3434     1 x/ large box misc                                                                                                                                                                                 
   3435     1 x/ long flat box of misc                                                                                                                                                                         
   3436     1 x/ box of yarn                                                                                                                                                                                       
   3437     1 a/ large dictionary                                                                                                                                                                                
   3438     1 i/ art- golfer                                                                                                                                                                                          
   3439     1 aa/ art- man kneeling to woman                                                                                                                                                           
   3440     1 o/ projection scree, wood item                                                                                                                                                             
   3812     1 aa/ pair of b&w faces                                                                                                                                                                           
   3829     1 g/ art- plant decor                                                                                                                                                                                
   4013     1 f/ art- oil on canvas of lady with green hat                                                                                                                                            
   4020     1 f/ art- moon landing decor                                                                                                                                                                    
   4021     1 f/ art- oil of lamp with violin                                                                                                                                                                  
   4024     1 g/ art- oil on board of colorful mountains                                                                                                                                              
   4032     1 g/ art- watercolor of colorful flowers                                                                                                                                                     
   4036     1 g/ 2 olympus cameras                                                                                                                                                                         
   4050     1 h/ glass? bowl                                                                                                                                                                                     
   4063     1 i/ painted vase                                                                                                                                                                                     
   4065     1 i/ wooden lamp                                                                                                                                                                                    
   4085     1 j/ rooster tray, doll, game, candle                                                                                                                                                         
   4095     1 k/ glass candlestick, 4 musical items                                                                                                                                                   
   4134     1 o/ asst animal figurines                                                                                                                                                                        
   4135     1 o/ asst colored glass items, lamp                                                                                                                                                         
   4144     1 p/ heater                                                                                                                                                                                              
   4150     1 r/ art- b&w bridge                                                                                                                                                                                 
   4160     1 s/ box with swan cushion, frames                                                                                                                                                        
   4169     1 u/ silverplate, metal dishes                                                                                                                                                                  
   4178     1 u/ Noritake china, Handpainted plates                                                                                                                                                  
   4181     1 Victorian Era framed bird art                                                                                                                                                                
   4184     1 v/ tub of records                                                                                                                                                                                  
   4215     1 aa/ watercolor of chinese pink flowers                                                                                                                                                  
   4219     1 aa/ J & A brothers                                                                                                                                                                                
   4230     1 bb/ 2 pink roses                                                                                                                                                                                   
   4235     1 bb/ orange mug                                                                                                                                                                                   
   4237     1 bb/ 3 margarita decors                                                                                                                                                                         
   4514     1 bb/ Daffodil                                                                                                                                                                                          
   5013     1 f/ smaller mirror                                                                                                                                                                                   
   5028     1 g/ art- oil of trees                                                                                                                                                                                 
   5032     1 g/ pair Amethyst stones                                                                                                                                                                       
   5040     1 h/ miter box                                                                                                                                                                                         
   5054     1 i/ 6 decor plates, 2 stands                                                                                                                                                                    

   5114     1 o/ china basket, plates, vase, misc                                            
   5124     1 q/ mirror                                                                                   
   5186     1 aa/ wupatki ruins photo                                                             
   5187     1 aa/ art- oil of 2 roses                                                                 
   5201     1 bb/ mammals + bird                                                                  
   5210     1 h/ round basket & cloth                                                             
   6014     1 aa/ birthday decor                                                                     
   7000A     1 signed Harris Print                                                                    
   7010     1 signed original watercolor of coastline                                       
   7240     1 print of a church                                                                        
   7570     1 signed original oil of plants near house                                     
   9735     1 signed + #'d art of ballcourt                                                       
   9742     1 signed carol chapman poster                                                    


